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Specijalni senzori 
pokreta
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TMBK122 Senzor pokreta, kratkog dometa, ručno upravljanje 120° 78 × 36 × 21
TMBB123 Senzor pokreta, kratkog dometa, upravljanje vratima 120° 78 × 36 × 21
TMBC125 Kapacitivna sklopka na dodirivanje 120° 90 × 40 × 17

Tip TMBC125 je kapacitivni prekidač, čija senzorska žica mora biti 
fiksirana na metalnu površinu. Tako dodirujući metalnu površinu, bilo 
gde se može se uključiti sa svetiljkom povezanom na jedinicu. Ovaj 
režim za prebacivanje, odličan je za kontrolu aluminijumskih LED 
traka. One se tako mogu uključiti dodirivanjem bilo koje tačke na 
šini. 
Uređaj takođe ima potenciometar kojim se može podesiti osetljivost 
prebacivanja.

Prekidač tipa TMBB123 
može se prebaciti sa otva-
ranjem i zatvaranjem vrata 
ormara. Ako su vrata pri-
bližavaju senzoru na 5 cm, 
lampa se ugasi, a kod veće 
udaljenosti otvaranja, uklju-
čuje se.

Jedinica tipa TMBK122 u 
rastojanju od 5 centimeta-
ra ispred senzora može se 
prebaciti pokretom ruke. Sa 
prvim pokretom može se 
uključiti, a sa drugim isklju-
čiti, na njega pričvršćena 
svetiljka.

Preklopne jedinice za osvetljenje nameštaja 
U današnje vreme sve češći su veliki ugradni ormari, kao i kuhinje. Ugradni ormari, zbog svoje veličine, zahtevaju ugradnju sopstvenog osvetljenja, 
jer je svetlost sa plafonskih svetiljki obično nedovoljna za pravilno osvetljenje u dubini ormana. Za kuhinjske ormare obično je dobra ideja da se na 
dnu gornjeg ormana ili na pultu izgrade dodatna osvetljenja za osvetljavanje radne ploče ili u dekorativne svrhe. 

U svim takvim slučajevima upitna je preklopnost osvetljenja, jer je u većini slučajeva dostupan samo jedan fiksni izvor napajanja za ugradnju osvet-
ljenja. Naše nove preklopne jedinice nude odgovarajuće rešenje za takve situacije, pomoću kojih povezivanje može biti učinjeno prijatnim i estetskim 
za korisnike, s ‘obzirom da se upravljačka jedinica može sakriti, postaju vidljive samo male senzorske glave. 

Kabal između preklopne jedinice i senzora dugačak je 1,5 metar.
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